

阿盟外长会议呼吁巴以冲突相关方保持克制

新华社开罗10月11日电(记者 沈丹琳 姚兵)阿拉伯国家联盟(阿盟)11日在埃及首都开罗召开外长级特别会议。会议发表的公报说,以色列和巴勒斯坦冲突相关方需保持克制,冲突的进一步升级将在人道主义和安全方面带来“灾难性后果”。

会议谴责杀害双方平民的行为,强调释放平民人质的必要性。

与会各方说,以色列必须解除对加沙地带的围困,立即向加沙人民提供人道主义援助。与会各方同时要求以色列立即停止在加沙地带的军事行动,重启陷入停滞的巴以和平进程。

公报说,外长们表示他们将与国际社会合作,采取紧急和积极行动,以实现局势缓和。会议敦促阿拉伯国家和国际社会在这一关键时刻向联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处提供足够的财政支持。

公报还说,确保该地区安全与稳定的途径是实现公正、永久和全面的和平,保障巴勒斯坦人民的所有合法权利。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天对以色列发起军事行动,以军则对加沙地带展开多轮空袭。冲突目前仍在持续。



联合国12名雇员在以色列对加沙的空袭中遇难

新华社联合国10月11日电(记者 尚绪谦)联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克11日说,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)12名雇员在以色列对加沙地带的空袭中遇难。

迪雅里克11日在例行记者吹风会上说,遇难的12名近东救济工程处雇员均为加沙本地人。除联合国雇员外,10月7日以来,近东救济工程处在加沙地带开办的学校共有30名学生死亡、8名学生和3名教师受伤。近东救济工程处两所学校被空袭波及,造成在其中避难的16名加沙居民受伤,

2人伤势严重。

迪雅里克说,目前共有22万流离失所的加沙居民在88所近东救济工程处开办的学校避难,因为以色列空袭还在继续,避难人数逐渐增加。有的学校已面临空间拥挤和食品、饮用水不足的问题。

联合国人道主义事务协调办公室说,截至11日,流离失所的加沙居民总数达到26.3万人。加沙地带超过1000个居住单元被毁,560个单元因损坏严重不能住人,另有超过1.2万个单元遭不同程度破坏。加沙地带所有医院和医疗设施因物资

缺乏和燃料配给不足只能部分运营。以色列切断加沙地带饮水供应导致65万人饮水困难。以色列空袭还损坏了7处供水设施和卫生服务设施,110万人受到影响。

近东救济工程处成立于1949年,主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。迪雅里克9日说,近东救济工程处在加沙地带共有1.3万名雇员,其中绝大多数为当地居民,国际雇员约300人。

德国9月通胀率降至4.5%

新华社柏林10月11日电(记者 朱晟 张雨花)德国联邦统计局11日公布的数据显示,9月德国通货膨胀率降至4.5%,为乌克兰危机升级以来最低水平。

数据显示,当月德国能源和食品价格同比分别上涨1.0%和7.5%。去除能源和食品价格因素,当月通胀率为4.6%。此外,服务业价格同比上涨4.0%。

德国联邦统计局局长鲁特·布兰德当天在一份声明中表示,虽然9月通胀率降至乌克兰危机升级以来最低水平,但仍处于高位,消费者仍能明显感受到食品价格上涨。

欧盟统计局此前公布的初步统计数据显示,受基数效应和需求下降影响,欧元区9月通胀率按年率计算为4.3%,低于8月的5.2%,降幅超预期。

法国议会通过“绿色产业法案”

新华社巴黎10月11日电(记者 刘芳)法国议会11日通过“绿色产业法案”,旨在加快实现该国的再工业化,促进生态转型,同时应对美国《通胀削减法案》对欧洲工业的挑战。

法国参议院当天发布公告说,该法案的一项重要内容是加快在法国建立符合生态转型目标的工厂,并促进相关融资。法案提出改革环境许可审查和公众咨询程序,以加快行政审批,并为“涉及国家重大利益的工业项目”设立特殊程序以加快其实施。

该法案内容还涉及工业用地、绿色产业项目融资、绿色产业税收抵免等。法国政府计划2023年至2027年投资10亿欧元用于开发工业用地,并通过绿色产业税收抵免措施,到2030年为法国带来230亿欧元投资。

法国经济、财政及工业、数字主权部长勒梅尔此前表示,该法案将使法国成为未来欧洲绿色工业领导者和绿色技术孵化地。

“绿色产业法案”由法国经济、财政及工业、数字主权部牵头起草,于今年7月提交议会审议。本月9日,该法案经国民议会和参议院联席会议讨论通过,10日、11日分别在议会两院通过。

据法国政府统计,过去50年,工业占法国内生产总值比重从22%降至11%。近年来,法国开始扭转去工业化趋势。但自欧洲遭遇能源危机以来,法国再工业化进程严重受挫。尤其是去年美国出台包含大量产业补贴措施的《通胀削减法案》,更刺激法国采取进一步措施加速推进再工业化。

在韩国出生大熊猫双胞胎 “睿宝”“辉宝”与公众见面



10月12日,在韩国京畿道龙仁市,工作人员抱着大熊猫双胞胎幼崽“睿宝”(左)与“辉宝”亮相。

当日,旅韩大熊猫“爱宝”、“乐宝”的双胞胎幼崽首次与公众见面。双胞胎幼崽的名字“睿宝”、“辉宝”也同时公布。

新华社发